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Orientering til bedemænd og leverandører af bedemandssystemer Folkekirkens IT

Dato: 15. marts 2017
Dokument nr. DOKU-138-3044
Sagsbehandler : LMPO





Folkekirkens It er i øjeblikket i gang med at udvikle et nyt webbaseret personregistreringsprogram – PERSON3.0. I denne nye løsning integreres også personregisterførernes sagsbehandlingssystem, PersonSAG. Det er det system, der modtager og sender status ifbm. digitalt indsendte anmeldelser om begravelse og ligbrænding.

Udviklingen af PERSON3.0 sker i samarbejde med CSC, som også skal stå for den efterfølgende drift og vedligeholdelse af programmet.

Sideløbende arbejdes der på at skabe en bedre brugerdialog på selvbetjeningsløsningerne på www.borger.dk.

PERSON3.0 sættes i drift den. 1. november 2017.

Overordnet set idriftsættelsen ikke skabe ændringer for de leverandører af bedemandssystemer, der i dag har en digital tilslutningsaftale til indsendelse af begravelsesanmodninger. Det vil også fortsat være muligt for at hente status på digitale begravelsesanmodninger. 

Det er ikke på nuværende tidspunkt muligt at oplyse, om der vil ske justeringer i snitfladen i forhold til indsendelse og hent af status. Folkekirkens It vil dog hurtigst muligt – i maj/juni 2017-  orientere om eventuelle ændringer i snitfladerne og også om, hvornår disse ændringer forventes at blive implementeret, således at leverandører af bedemandssystemer i god tid inden idriftsættelsen af PERSON3.0 har mulighed for at foretage evt. justeringer.

Sideløbende arbejdes der også på at udvikle en app, som kan vise oplysninger fra dødsattestens side 1a, således at papirblanketten kan undværes i langt de fleste tilfælde. App’en vil kunne hentes af bedemænd efter ansøgning om brugernavn og adgangskode. App’en sættes i drift i forbindelse med idriftsættelsen af PERSON3.0. Nærmere information herom følger i juni 2017.


Med venlig hilsen

Folkekirkens It
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